TRELIÇAS - ExeMPLO
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Modelo de cálculo: Treliça de cobertura em "balanço".

Cálculo das reações de apoio:
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[image: image6.bmp]
Cálculo dos esforços internos solicitantes:


Método do equilíbrio dos nós: construir os diagramas de corpo livre dos nós da treliça, estabelecendo as equações de equilíbrio de forças nas direções horizontal e vertical. Para facilitar a determinação dos esforços normais nas barras, deve-se avançar no processo de cálculo a partir de nós que apresentem duas incógnitas de esforço normal.
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O equilíbrio do nó D pode ser aplicado como verificação da consistência dos resultados.

Diagramas dos esforços internos solicitantes:
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O D.C.L. foi esboçado sobre o modelo de cálculo.
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